
 

 

問卷調查概要 
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受訪市民是西貢區居民嗎? 

是 
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受訪市民認為將西貢污水處理廠遷入岩洞能夠優化西貢社區和環境嗎? 
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  受訪市民認為將西貢污水處理廠遷入岩洞能夠優化以下方面 

 (可多選一項) 

氣味 

噪音 

交通  

景觀  

衛生 

其他 

109 

38 

24 

71 73 

16 
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22 
33 
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對於搬遷期間，受訪市民有以下關注 

 (可多選一項) 
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對於搬遷後，受訪市民有以下關注 

 (可多選一項) 

氣味 

噪音 

交通 

景觀  

衛生 

其他 

74 

38 

61 

44 

74 

29 

68 

101 
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28 

62 

15 


